



什様

地域: フランス / ボルドー / サンテミリオン

原産地呼称: フランス / ボルドー / サンテミリオン グラン・クリュ クラッセ

シャトー・ベルリケ

スタイル: 赤ワイン

葡萄品種: カベルネ・ソーヴィニヨン メルロー

テイスト: 辛口 容量:750ml

説明

サンテミリオンの石畳の道を歩いた事のある、またはブドウ畑を訪れた事のある人は、誰でもその土 地のマジックを満喫出来た。最良のテロワールのエッセンスは、経過した年月に反し、凝縮されたボ ディ、フィネスを持つはっきりとしたワインを造り出す。

シャトー・カノンとローザン・セグラの所有者であるシャネルは、2017年にシャトー・ベルリケを 買収した。エステートはサンテミリオンの中心に位置する宝である。シャトー・カノンのブドウ畑に 完全に囲まれ、テロワールは台地に広がる。シャトー・カノンの歴史ある区画に沿って、メルロー、 カベルネ・フランが植わっている10ヘクタールのブドウ畑はサンテミリオン丘の西の斜面を見下ろ し、急斜面そしてなだらかな斜面がドルドーニュ川へと続く。石灰岩台地によるワインの組成への影 響は明らかで、格別できりっとしたエレガントなワインを造り出すポテンシャルを持つ。

ベルリケの特徴であるテロワールとはっきりとしたエレガントなミネラル感のスタイルの間に起こる マジックは自然によるものである。現在シャトー・カノンのチームが同様のケアと高い技術力でシャ トー・ベルリケの管理に取り組んでいる。

近隣にあるシャトー・カノンの区画での20年に及ぶ経験は疑う余地のないしっかりとした礎となり、 この複雑な作業を実行している。彼らのコミットメントは2017年のヴィンテージから始まっている。

テイスティングノート このワインは多くのエネルギーと美しさを示す。フルボディ、生き生きとし た果実の含み、タンニン、酸味を持つ。凝縮した、印象的なワイン。シャトー・カノン近隣のワイン であることを理解している必要がある。

葡萄品種 70% メルロー、25% カベルネ・ソーヴィニヨン,5% カベルネ・フラン

受賞歴

ジェームス・サックリング 91ポイント!